



«Кино в подворотне» — милый городской проект, для которого нужны только белый экран, стулья в несколько рядов...

Что даёшь, молодёжь?

Юные жители из 60 сёл и деревень устроили фестиваль в Петрокаменском

Галина СОКОЛОВА

Так уж повелось в Горноуральском городском округе — закончив школьные дела, сельская молодёжь собирается на фестиваль талантов...



ГАЛИНА СОКОЛОВА

Павел Райлян и Аркадий Семьячков из села Краснополюе ранее выступали на фестивалях с чужими песнями...

Кому «кино из подворотни»?

В Екатеринбурге энтузиасты устанавливают аппаратуру на открытом воздухе и показывают желаемым кино

Владимир АНДРЕЕВ

Некий Роман из Екатеринбурга разослал через Интернет сообщение. Приглашает посмотреть кино на открытом воздухе...

Пришли человек тридцать, сидели на своих одеялах, смотрели комедию 2004 года «Испанский английский».

Что-то подобное в Екатеринбурге уже делалось, и даже на коммерческой основе.

Шанс на выздоровление В Красноуральске открылся центр амбулаторного диализа

Александр ЛИТВИНОВ

Новый медицинский центр позволит снизить очередь на дорогостоящее лечение. Он рассчитан на 14 мест, 84 пациента и 13 тысяч процедур гемодиализа в год.

Сегодня в Свердловской области на лечение почечной недостаточности — очередь. При 1200-1500 нуждающихся в помощи реально её получают около 800 человек.

КОММЕНТАРИЙ

Алексей ЗВОНАРЕВ, полномочный представитель Российского авторского общества в УрФО:

—Я не могу сказать, насколько правомерен такой показ. Возможно, у организаторов кинозалов под открытым небом есть договоры с правообладателями на демонстрацию этих фильмов.

лей, заплатив по 250 рублей с машины (дороже, чем прокат аренда места на стоянке). Площадка на 150 авто работала с пяти вечера до полуночи.

Шанс на выздоровление В Красноуральске открылся центр амбулаторного диализа

центра абсолютно бесплатно, хотя государству процедура лечения только одного человека обходится в 800 тысяч рублей в год.

Настоящими именованниками почувствовали себя на празднике юноши и девушки, отличившиеся в учёбе. Шестёрка золотых медалистов и шесть серебряных выкупают нынче в большую жизнь горноуральские сельские школы.

Среди тех, кто не променял луговое ромашки на огни большого города, фельдшер Марина Рябчикова и Ксения Бызова, клубные работницы Иван Семьячков, Оксана Сафонова, офицеры полиции Дмитрий Проскурнин и Михаил Емельянов.

Новый поворот в старых войнах

Хозяин одной из екатеринбургских домфонных компаний Егор Волков оказался мошенником

Александр ЛИТВИНОВ

Ленинский районный суд Екатеринбурга обвинил 37-летнего Егора Волкова в причинении материального ущерба на сумму более 45 миллионов рублей.

Судебное решение вновь напомнило о серии «домофонных войн», продолжавшихся в Екатеринбурге уже несколько лет.

На этот раз суд установил, что с марта по апрель 2009 года Егор Волков, подделав договоры купли-продажи, приобрёл 100 про-

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

Дорогие юноши и девушки! Уважаемые жители Свердловской области! Поздравляю вас с Днём молодёжи! Уверен, что молодость духа не зависит от возраста.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

лённых пунктов, растёт качество жизни: ширится сеть общеврачебных практик, осваиваются современные школьные программы.

ния оттока молодёжи этого мало. Нужны рабочие места, перспективы для реализации талантов.

Свердловской области установило, что ООО «Факториал ЕК» не имело права выставить счета абонентам других компаний.

Признание Егора Волкова виновным в мошенничестве может и не закончить историю «домофонных войн» Екатеринбург, ведь приговор можно обжаловать.

Сим-карты спрятали в курагу В исправительной колонии № 46 города Невьянска пресечена оригинальная попытка пронесть осуждённым запрещённый предмет.

Бунт несогласных развития образования Марина Жигулина. В предыдущие годы в «Личном кабинете» выдавались задания и сканы работ выпускников.



А на вид — обычные фрукты...